Support barriére Sympact

Activité : Dans le cahier des charges, il est indiqué que
cette barriere remonte automatiquement en cas de coupure S~S /

de courant. Vous devez mener une étude pour vérifier que ce \

critére est respecté.

Activité 1 : étude de la chaine d’énergie
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Fonction des différents composants :
Réglage de I'angle de débattement de la lisse

Activité 2 : Vérification de la remontée de la lisse en cas de
coupure de courant

a) Déterminer le couple nécessaire pour compenser le poids
~__propre de la barriere au cours du mouvement
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b) Courbe caractéristique du ressort de torsion

Matiere : INOX Z12CN1810

Diamétre extérieur: 62 mm

Diamétre moyen : 52,5 mm
Diamétre intérieur : 43 mm
Diamétre fil : 9,5 mm
Nombre de spires : 17,2

Pas: 104 10,5

Raideur : Rotation de 100° sous 4,5 m.daN

Couple fourni
par le ressort

Angle de
rotation en
degrés et en
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c) Au vue de la courbe du couple par rapport a I'angle, est-il
nécessaire de pré-charger le ressort ?
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d) Au repos, quel couple doit fournir le ressort ? A quel angle
cela correspond-il ?
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